

**NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE  
ZA 2015 GODINU  
JKP 10. OKTOBAR, BARAJEVO**

**Barajevo,27.06.2016. godine**

## 1. OSNIVANJE I DELATNOST

Javno komunalno preduzeće 10. Oktobar, Beograd-Barajevo, Brarajevska br.1. osnovano je Rešenjem o osnivanju br. 023-2/75 od 16.05. 1975 godine, kao komunalno-građevinsko preduzeće. Odlukom Skupštine opštine Barajevo broj 06-193/89 od 06.11.1989. godine, organizuje se kao komunalno preduzeće za distribuciju vode i toplote i iznošenje i deponovanje otpadaka. Osnivač je Skupština opštine Barajevo sa 100% učešća u kapitalu.

Preduzeće je upisano u Registar privrednih subjekata kod Agencije za privredne registre, dana 26.09.2005. godine, Rešenje broj BD 40953/05. vPreduzeće je uskladilo svoje poslovanje sa Zakonom o javnim preduzećima, Upravni odbor doneo je novi Statut preduzeća 22.03.2013. godine. Preduzećem upravljaju direktor i Nadzorni odbor, koji broji tri člana. Rešenjem APR-a broj BD 82885/2013 od 25.07.2013. godine izvršena je promena upisa zakonskog zastupnika preduzeća i Nadzornog odbora.

Matični broj Preduzeća je 07006578, šifra delatnosti 3600-skupljanje, prečišćavanje i distribucija vode i poreski identifikacioni broj (PIB) 101412482.

Preduzeće obavlja pretežnu delatnost skupljanje i deponovanje smeća na lokalnoj teritoriji, pogrebne usluge i održavanje groblja, održavanje lokalnih nekategorisanih puteva i usluge izgradnje vodovoda.

Preduzeće je organizovano u tri radne jedinice:

- ORJ Komunalne delatnosti, mehanizacije i transporta,
- ORJ Upravljanje i održavanje grobljima,
- ORJ Vodovod i kanalizacija i
- ORJ Opšti i zajednički poslovi.

Preduzeće je prosečno u 2014. godini imalo 72 zaposlenih, a u 2015. godini 66 zaposlena.

**Pojedinačni finansijski izveštaji odobreni su od strane direktora dana 27.03.2016.god.Odobreni finansijski izveštaji mogu naknadno biti izmenjeni na osnovu misljenja revizora ,a u skladu sa vazecim propisima.**

## 2. OSNOVE ZA SASATAVLJANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

### 2.1. Osnove za sastavljanje finansijskih izveštaja

Finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu (Službeni glasnik RS, br. 63/213) i propisima donetim na osnovu tog zakona, u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima finansijskog izveštavanja za mala i srednja pravna lica (MSFI za MPS), koji su primenljivi u Republici Srbiji, i usvojenim računovodstvenim politikama Društva.

Finansijski izveštaji prikazuju se u skladu sa Pravilnikom o Kontnom okviru i sadržini računa u Kontnom okviru za privredna društva, zadruge i preduzetnike (Službeni glasnik RS, br. 118/2013) i Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike" (Službeni glasnik RS br. 118/2013).

Pravilnik o računovodstvu i računovodstvenim politikama, u skladu sa MSFI za MSP i Zakonom o računovodstvu usvojen je dana 19.12. 2014. godine. Usvojene računovodstvene politike odnose se na priznavanje, merenje i procenjivanje sredstava, obaveza, prihoda i rashoda, kao i ukidanje određenih priznavanja i primenjuju se na sastavljanje finansijskih izveštaja počev od 01.01.2014. godine.

Sastavljanje finansijskih izveštaja u skladu sa MSFI za MSP zahteva primenu usvojenih računovodstvenih politika i izvesnih računovodstvenih procena. Osnovne računovodstvene politike primenjene za sastavljanje ovih finansijskih izveštaja navedene su u daljem tekstu.

Iznosi u finansijskim izveštajima i napomenama uz finansijske izveštaje prikazani su u hiljadama dinara. Finansijski izveštaji su sastavljeni pod pretpostavkom da će Preduzeće da posluje na neograničeni vremenski period, odnosno da će da nastavi sa poslovanjem i u doglednoj budućnosti.

Uporedne podatke čine finansijski izveštaji koje je Preduzeće sačinilo sa stanjem na dan 31.12. 2014. i 01.01.2014. godine.

Finansijski izveštaji Preduzeća na dan 31.12.2015. godine, usaglašeni su sa svim zahtevima MSFI za MSP.

### 3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

#### 3.1. Nematerijalna imovina

Nematerijalna imovina se početno priznaje po nabavnoj vrednosti. Nabavnu vrednost nematerijalne imovine čini:

- a) nabavna cena, uključujući uvozne carine i poreze po osnovu prometa koji se ne refundira, nakon odbitka trgovinskog popusta i rabata, i
- b) svi direktno propisivi troškovi pripreme imovine za namenjenu upotrebu.

Sva ulaganja kao sto su: troškovi istraživanja i razvoja, interno dobijene robne marke, logo firme, izdavački naslovi, liste kupaca i druge slične stavke, pravni, administrativni i drugi troškovi nastali prilikom osnivanja novog društva, pokretanje fabrike ili postrojenja, lansiranja novog proizvoda, razvoj nove delatnosti procesa, aktivnosti obuke, troškovi reklame i propagande, premeštanje ili reorganizacija dela ili celog društva, se priznaju odmah kao rashod kada nastanu.

Naknadno merenje nematerijalne imovine vrši se po nabavnoj vrednosti, umanjenoj za akumuliranu amortizaciju i sve akumulirane gubitke zbog umanjenja vrednosti.

#### 3.2. Nekretnine, postrojenja i oprema

Preduzeće priznaje nabavnu vredost nekretnina, postrojenja i opreme, samo ako :

- a) je verovatno da će se buduće ekonomske koristi povezane sa tim sredstvom prilivati u društvo i
- b) se navna vrednost / cena koštanja tog sredstva može pouzdano odmeriti.

Nekretnine, postrojenja i opreme odmeravaju se prilikom početnog priznavanja po svojoj nabavnoj vrednosti, odnosno ceni koštanja. Nabavnu vrednost nekretnina, postrojenja i opreme čine:

- a) kupovna cena, uključujući naknade za pravne i posrednicke usluge, uvozne takse i poreze koji se ne mogu refundirati, nakon oduzimanja trgovačkih popusta i rabata,
- b) svi troškovi koji se mogu direktno pripisati dovođenju sredstva na lokaciju i u stanje koje je neophodno da bi sredstvo moglo funkcionisati, na način na koji to očekuje rukovodstvo (troškovi pripreme lokacije, početne isporuke i manipulisanja, instalacije i sastavljanja, kao i testiranja funkcionalnosti),
- c) inicijalna procena troškova demontaže, uklanjanja sredstva i obnove područja na kojem je sredstvo locirano.

U nabavnu vrednost ne spadaju troškovi otvaranja nove fabrike/ pogona, troškovi uvođenja novog proizvoda ili usluge (uključujući troškove reklamiranja i promotivnih aktivnosti), troškovi vođenja poslova na novoj lokaciji, uključujući troškove obuke novog osoblja, administrativni i drugi režijski troškovi i troškovi pozajmljivanja.

Nakon početnog priznavanja, nekretnine, postrojenja i oprema se iskazuju po nabavnoj vrednosti, umanjenoj za aukumuliranu ispravku vrednosti i eventualne akumulirane gubitke za umanjenje vrednosti.

Dobici ili gubici koji se javljaju prilikom prodaje ili rashodovanja nekretnina i opreme, priznaju se u okviru ostalih poslovnih prihoda ili ostalih poslovnih rashoda.

Otpisivanje nekretnina, postrojenja i opreme vrsi se primenom proporcionalne metode, kojom se vrednost sredstava u potpunosti otpisuje tokom procenjenog veka upotrebe.

Otpisivanje se vrsi po stopama koje su zasnovane na preostalim korisnom veku upotrebe sredstava, procenjenom od strane rukovodstva Ppreduzeća. Stope amortizacije za grupe nekretnina, postrojenja i opreme su:

### 3.2. Nekretnine, postrojenja i oprema

Opis	Stopa amortizacije
Nematerijalna imovina	25,00%
Građevinski objekti	2,50 %
Metalni kontejneri	20,00 %
Pijačne tezge	20,00 %
Transportna sredstva- teretna	15,00 %
Transportna sredstva -putnička	15,00 %
Računarska oprema	25,00 %
Nameštaj kancelarijski i oprema	20,00 %
Ostala oprema	15,00 %

### 3.3. Lizing

Lizing se klasifikuje kao finansijski lizing ukoliko se njime prenose suštinski svi rizici i koristi povezani sa vlasništvom. Lizing se klasifikuje kao poslovni lizing, ako se njime ne prenose suštinski svi rizici i koristi sa vlasništvom.

Preduzeće kao korisnik lizinga, priznaje finansijski lizing kao sredstvo i obavezu u svom bilansu stanja, u iznosu koji je na početku trajanja lizinga jednak fer vrednosti zakupljenih sredstava. Otplata obaveze po finansijskom lizingu deli se na kamatu i vraćanje glavnice prema izračunatim anuitetima. Troškovi kamate terete rashod perioda, odnosno knjiže se u bilansu uspeha.

Iznos amortizacije sredstva koje je uzeto u lizing, sistematski se dodeljuje svakom obračunskom periodu tokom očekivanog vremena korišćenja, u skladu sa politikom amortizacije koja je usvojena za ista sredstva koja podležu amortizaciji, a koja su u vlasništvu Preduzeća.

Zakup sredstva kod kojih su sve koristi i rizici u vezi sa vlasništvom zadržani kod zakupodavca, odnosno nisu preneti na zakupca, evidentira se kao poslovni lizing.

### 3.4. Finansijska sredstva

Finansijski instrument je ugovor na osnovu koga nastaje finansijsko sredstvo jednog društva i finansijska obaveza ili instrument kapitala drugog društva. Preduzeće primenjuje Odeljak 11-Finansijski instrumenti, u vrednovanju svojih finansijskih instrumenata. Rukovodstvo vrši klasifikaciju svojih finansijskih plasmana u momentu početnog priznavanja.

Finansijska sredstva Preduzeća uključuju: gotovinu, kratkoročne depozite, hartije od vrednosti kojima se trguje, potraživanja od kupaca i ostala potraživanja iz poslovanja, date kredite i pozajmice, kao i učešća u kapitalu, osim učešća u kapitalu zavisnih i pridruženih društava i zajedničkih poduhvata.

Preduzeće priznaje finansijska sredstva u svom bilansu stanja samo onda kada ono postane jedna od ugovornih strana u finansijskom instrumentu. Finansijska sredstva prestaju da se priznaju kada je došlo do isteka ugovornog prava ili prenosa prava na prilive gotovine po osnovu tog sredstva i kada je Preduzeće izvršilo prenos svih rizika i koristi koji proističu iz vlasništva nad finansijskim sredstvom.

Finansijska sredstva se inicijalno priznaju po ceni transakcije uvećanoj i za direktno pripisive transakcione troškove (osim u slučaju kada se radi o finansijskim sredstvima koja se vrednuju po fer vrednosti, čiji se efekti tretiraju kao rashodi perioda).

Potraživanja od kupaca se priznaju po nediskontnovanom iznosu gotovinskog potraživanja, odnosno po faktorno vrednosti umanjenoj za ispravku vrednosti obezvređenih potraživanja.

### 3.4. Finansijska sredstva

Ispravka vrednosti potraživanja se utvrđuje kada postoji objektivan dokaz da Preduzeće neće biti u stanju da naplati sve iznose koje potražuje na osnovu prvobitnih uslova potraživanja. Indikatorima da je vrednost potraživanja umanjena se smatraju značajne finansijske poteškoće kupca, verovatnoća da će kupac biti likvidiran ili finansijski reorganizovan, propust ili kašnjenje u izvršenju plaćanja više od 60 dana od datuma dospeća.

Procena ispravke vrednosti potraživanja vrši se na osnovu starosne analize i istorijskog iskustva, i kada naplata celog ili dela potraživanja više nije verovatna.

Ostali dugoročni finansijski plasmani obuhvataju dugoročne kredite u zemlji i inostranstvu date matičnim, zavisnim, ostalim povezanim, trećim licima, kao i beskamatna i kamatonosna potraživanja od zaposlenih po osnovu odobrenih stambenih zajmova. Stambeni zajmovi zaposlenima se vrednuju po amortizovanoj vrednosti korišćenjem kamatne stope po kojoj bi Preduzeće moglo da pribavi dugoročne pozajmice, a koja odgovara efektivnoj kamatnoj stopi.

### 3.5. Zalihe

Zalihe su sredstva:

- a) koja se drže radi prodaje u uobičajenom toku poslovanja,
- b) u procesu proizvodnje u takvu prodaju ili
- c) u obliku osnovnog i pomoćnog materijala koji se troši prilikom pružanja usluga.

Preduzeće odmerava zalihe po nižem iznosu između nabavne vrednosti /cene koštanja i procenjene prodajne cene, umanjene za troškove dovršenja i prodaje.

Početno priznavanje zaliha vrši se po nabavnoj vrednosti, koja obuhvata nabavnu cenu, uvozne carine, druge dažbine i troškove prevoza, manipulativne i druge troškove, koji se mogu direktno pripisati sticanju gotovih proizvoda, materijala i usluga. Trgovački popusti, rabati i druge slične stavke se oduzimaju pri određivanju troškova nabavke.

### 3.6. Kapital

Kapital je preostalo učešće u imovini Preduzeća nakon oduzimanja svih njegovih obaveza. Obaveza je sadašnja obaveza Preduzeća, koja nastaje od prošlih događaja, za čije izmirenje se očekuje da će rezultirati odlivom resursa koji nose ekonomske koristi iz Preduzeća. Kapital obuhvata investicije vlasnika Preduzeća, plus povećanja tih investicija ostvarena putem profitabilnog poslovanja i zadržana za korišćenje u poslovanju Preduzeća, minus smanjenja investicija vlasnika kao posledica neprofitabilnog poslovanja i raspodela vlasnicima.

Kapital se iskazuje po nominalnoj vrednosti, posebno svaka vrsta kapitala. Vrednost kapitala koriguje se za iznos iskazanog gubitka, do visine kapitala, a deo gubitka iznad visine kapitala iskazuje se u aktivni bilansa stanja. Vrednost kapitala koriguje se takođe i za otkupljene sopstvene akcije i udele.

### 3.7. Dugoročna rezervisanja

Rezervisanja se priznaju kada Preduzeće, na datum izveštavanja, ima zakonsku ili ugovorenu obavezu kao rezultat prošlih događaja i kada je verovatno da će doći do odliva resursa, kako bi se izmirila obaveza i kada se može pouzdano proceniti iznos obaveze. Iznos rezervisanja se utvrđuje razumnom procenom rukovodstva o očekivanim odlivima ekonomskih koristi iz Preduzeća u budućnosti.

Rezervisanja za obaveze po osnovu jubilarnih nagrada i otpremnina za odlazak u penziju se iskazuju po sadašnjoj vrednosti budućih plaćanja po tom osnovu, ukoliko je obračunat iznos tih obaveza materijalno značajan. Ako obračunati iznos nije materijalno značajan, ne vrše se rezervisanja, a isplate po ovom osnovu terete troškove perioda u kome su izvršene.

Rezervisanja se ponovo razmatraju na svaki datum bilansa stanja i koriguju radi održavanja najbolje tekuće procene. Kada više nije verovatno da će odliv resursa koji predstavljaju ekonomske koristi biti zahtevan, rezervisanje se ukida u korist prihoda bilansa uspeha tekuće godine. Rezervisanja se ne priznaju za buduće poslovne gubitke.

### 3.8. Finansijske obaveze

Preduzeće priznaje finansijske obaveze samo onda kada ono postane jedna od ugovornih strana u finansijskom instrumentu. Finansijska obaveza prestaje da se priznaje kada Preduzeće ispuni obavezu ili kada je obaveza plaćanja predviđena ugovorom, istekla.

Finansijske obaveze se početno priznaju po fer vrednosti, uvećanoj za direktno pripisive troškove transakcija. Izuzetno od opšteg pravila priznavanja finansijskih obaveza, kratkoročne beskamratne obaveze kod kojih je efekat diskontovanja nematerijalnih, početno se priznaju po originalnoj fakturnoj vrednosti. Finansijske obaveze Preduzeće uključuju obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze iz poslovanja kao i obaveze po kreditima.

Dužnički instrumenti (obaveze po osnovu menica i zajmova) klasifikovani kao kratkoročne obaveze odmeravaju se po nediskontovanom iznosu gotovine ili druge naknade, za koju se očekuje da bude plaćena ili primljena umanjeno za eventualne obezvređenje.

### 3.9. Potencijalne obaveze i potencijalna sredstva

Potencijalna obaveza je moguća ali neizvesna obaveza, ili sadašnja obaveza koja nije priznata zato što ne zadovoljava uslov da bude priznata kao obaveza. Potencijalne obaveze se ne priznaju u finansijskim izveštajima. Potencijalne obaveze se obelodanjuju u napomenama uz finansijske izveštaje, osim ako je verovatnoća odliva resursa koji sadrže ekonomske koristi veoma mala. U okviru potencijalnih obaveza Preduzeća obelodanjuje potencijalne obaveze po osnovu sudskih sporova, datih jemstava, garancija.

Preduzeće ne priznaje potencijalna sredstva u finansijskim izveštajima. Potencijalna sredstva se obelodanjuju u napomenama uz finansijske izveštaje, ukoliko je priliv ekonomskih koristi verovatan.

### 3.10. Prihodi

Preduzeće priznaje prihod kada se iznos prihoda može pouzdano izmeriti i kada je verovatno da će u budućnosti Preduzeće imati priliv ekonomskih koristi. Prihod se iskazuje bez PDV-a., i povraćaja robe, rabata i popusta.

Kada se rezultat neke transakcije koja uključuje pružanje usluga može pouzdano izmeriti, prihod povezan sa tom transakcijom se priznaje prema stepenu dovršenosti te transakcije na kraju izveštajnog perioda. Ishod transakcije se može pouzdano proceniti kada su zadovoljeni svi od sledećih uslova:

- a) Iznos prihoda se može pouzdano izmeriti;
- b) Verovatno je da će se ekonomske koristi povezane sa tom transakcijom uliti u društvo;
- c) Stepen dovršenosti transakcije na kraju izveštajnog perioda se može pouzdano odmeriti;
- d) Troškovi nastali povodom te transakcije i troškovi završavanja transakcije se mogu pouzdano izmeriti.

Finansijski prihodi obuhvataju prihode od kamata, kursnih razlika i ostale finansijske prihode, ostvarene iz odnosa sa matičnim, zavisnim i ostalim povezanim pravnim licima. Prihodi od kamata se, u skladu sa načelom uzročnosti, priznaju u bilansu uspeha perioda na koji se odnose..

Ppreduzeće priznaje državna davanja na sledeći način:

- a) Davanja koja ne nameću preduzeću uslove u vezu sa određenim budućim rezultatima, se priznaju kao prihod prilikom priznavanja potraživanja po osnovu davanja,
- b) Davanja koja nameću preduzeću uslov u vezi sa određenim budućim rezultatima, se priznaju kao prihod samo kada se ispune uslovi u vezi sa rezultatima, do priznavanja uslova takva davanja se priznaju kao odloženi prihod,
- c) Davanja dobijena pre ispunjavanja kriterijuma priznavanja se priznaju kao obaveza.

### 3.11. Rashodi

Rashodi se priznaju u bilansu uspeha po načelu uzročnosti prihoda i rashoda, odnosno na obračunskoj osnovi i utvrđuju se za period kada su nastali.

### 3.11. Rashodi

Poslovni rashodi obuhvataju troškove uslovljene stvaranjem prihoda od prodaje i uključuju nabavnu vrednost prodane robe, troškove materijala, goriva i energije, bruto zarade, troškove amortizacije i usluge pružene od strane trećih lica. Poslovni rashodi obuhvataju i opšte troškove kao što su troškovi zakupa, marketinga, osiguranja, platnog prometa, poreza i ostali troškovi nastali u tekućem obračunskom periodu.

Finansijski rashodi obuhvataju rashode po osnovu kamata i kursnih razlika i ostale finansijske rashode, koji se evidentiraju u bilansu uspeha perioda na koji se odnose, u skladu sa načelom uzročnosti. Svi troškovi pozajmljivanja se evidentiraju kao rashodi perioda.

### 3.12. Primanja zaposlenih

U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Preduzeće je u obavezi da plaća doprinose državnim fondovima kojima se obezbeđuje socijalna sigurnost zaposlenih. Ove obaveze uključuju doprinose na teret zaposlenih i na teret poslodavca u iznosima obračunatim po stopama propisanim relevantnim zakonskim propisima. Preduzeće je takođe, obavezno da od bruto zarada zaposlenih obustavi doprinose i da ih, u ime zaposlenih, uplati tim fondovima. Kada su doprinosi jednom uplaćeni, Preduzeće nema nikavih daljih obaveza u pogledu plaćanja. Doprinosi na teret poslodavca i na teret zaposlenog se knjiže na teret rashoda perioda na koji se odnose.

Preduzeće obezbeđuje otpremnine prilikom odlaska u penziju i jubilarne nagrade. Pravo na ove naknade je obično uslovljeno ostajanjem zaposlenog lica u službi do starosne granice određene za penzionisanje i do ostvarenja minimalnog radnog staza. Očekivani troškovi za pomenute naknade se akumuliraju tokom perioda trajanja zaposlenja.

### 3.13. Pozitivne i negativne kursne razlike

Preduzeće transakcije u stranoj valuti kod početnog priznavanja evidentira u funkcionalnoj valuti, tako što se na iznos u stranoj valuti primenjuje promptni kurs funkcionalne valute na datum transakcije. Kursne razlike nastale po osnovu izmirenja monetarnih stavki ili kod prevođenja monetarnih stavki po kursevima različitim od onih po kojima je vršeno prevođenje kod početnog priznavanja, priznaju se kao finansijski prihodi ili rashodi.

Na karaju svakog izveštajnog perioda:

- monetarne stavke u stranoj valuti se prevode korišćenjem zaključnog kursa;
- nemonetarne stavke merene po istorijskom trošku u stranoj valuti, prevode se korišćenjem kursa na datum transakcije; i
- nemonetarne stavke u stranoj valuti koje se odmeravaju po fer vrednosti, prevode se korišćenjem kursa na datum kada je fer vrednost određena.

Devizni kursevi primenjeni za preračun pozicija bilansa stanja u dinare za pojedine glavne valute su:

Valuta	31.12.2015	31.12.2014
Evro (EUR)	121,6261	120,9583
Američki dolar (USD)	110,2468	99,4641

### 3.14. Tekući porez na dobit

Porez na dobitak se obračunava i plaća prema odredbama Zakona o porezu na dobit pravnih lica i relevantnim podzakonskim aktima. Počev od januara 2013.godine, porez na dobitak obračunava se primenom stope od 15% na poresku osnovicu iskazanu u poreskom bilansu. Obračunati tekući porez se priznaje kao obaveza i rashod u obračunskom periodu na koji se isti odnosi.

### 3.15. Naknadno ustanovljene greške

Ispravka naknadno ustanovljenih materijalno značajnih grešaka, u iznosu većem od 1% poslovnih prihoda iz prethodne godine vrši se preko računa neraspoređene dobiti/ gubitka iz ranijih godina, na način utvrđen Odeljkom 10. Računoovdstvne procene i greške.

### 3.15. Naknadno ustanovljene greške

Naknadno ustanovljene greške koje nisu materijalno značajne, ispravljaju se na teret rashoda, odnosno u korist prihoda perioda u kome su identifikovane.

### **3.16. Računovodstvene procene**

Rukovodstvo Preduzeća za satavljanje finansijskih izveštaja koristi računovodstvene procene i prosuđivanja koje se kontinuirano vrednuju i zasnivaju se na istorijskom iskustvu i drugim faktorima koji su u datim okolnostima relevantni. Računovodstvene procene obuhvataju:

- a) utvrđivanje korisnog veka upotrebe nematerijalne imovine, nekretnina, postrojenja i opreme/ stope amortizacije/,
- b) utvrđivanje metoda za obračun amortizacije,
- c) promena rezidualne vrednosti,
- b) ispravke vrednosti potraživanja,
- c) obezvređenje nefinansijske imovine,
- d) odložena poreska sredstva i obaveze.

### **3.17. Odložena poreska sredstva i obaveze**

Odloženi porez na dobitak se obračunava za sve privremene razlike između poreske osnovne imovine i obaveza i njihove knjigovodstvene vrednosti. Važeće poreske stope na dan izveštavanja ili poreske stope su nakon tog dana stupile na snagu, koriste se za obračun iznosa odloženog poreza. Odložene poreske obaveze priznaju se za sve oporezive privremene razlike.

Odložena poreska sredstva priznaju se za odbitne privremene razlike i za efekte prenetog gubitka i neiskorišćenih poreskih kredita iz prethodnog perioda, do nivoa do kojeg je verovatno da će postojati budući oporezivi dobitci na teret kojih se odložena poreska sredstva mogu iskoristiti.

Knjigovodstvena vrednost odloženih poreskih sredstava preispituje se na svaki izveštajni datum i umanjuje do mere do koje više nije izvesno da je nivo očekivanih budućih oporezivih dobitaka dovoljan da se ukupna vrednost ili deo vrednosti odloženih poreskih sredstava može iskoristiti. Odložena poreska sredstva i poreske obaveze iskazuju se u finansijskim izveštajima, ukoliko su materijalno značajna stavka.

## **4. BILANS STANJA**



**4.1. STALNA IMOVINA**

Stalna imovina sastoji se od :

	000 RSD		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. Nematerijalna imovina		2	32
2. Nekretnine, postrojenja i oprema	29.584	35.085	28.661
<b>Svega:</b>	<b>29.584</b>	<b>35.087</b>	<b>28.693</b>

**4.2. NEKRETNINE POSTROJENJA, OPREMA**

Stanje i promene na nekretninama, postrojenjima i opremi Društva prikazane su u sledećoj tabeli:

	000 RSD				
<b>Opis</b>	<b>Zemljište</b>	<b>Građevinski objekti</b>	<b>Postrojenja i oprema</b>	<b>Ulaganja u tuđa osnovna sredstva</b>	<b>Ukupno</b>
1. Stanje 01.01.2015.godine		9.562	85.910	6.003	101.475
2. Povećanje u toku godine-nabavka		0	1419	0	1419
4. Otudjenje-prodaja i rashod			-275	0	-275
<b>I. Nabavna vrednost</b>		<b>9.561</b>	<b>87.604</b>	<b>6.003</b>	<b>103.435</b>
1. Stanje 01.01.2015.godine		2.280	59.434	588	61.302
2. Amortizacija 2015.godine		242	6.530	150	6.922
4. Ispravka vrednosti u otuđenim sredstvima		0	-365	0	-365
<b>II. Ispravka vrednosti</b>		<b>1.758</b>	<b>70.939</b>	<b>888</b>	<b>73.585</b>
<b>III. Sadašnja vrednost 31.12.2015.</b>		<b>7.803</b>	<b>16.665</b>	<b>5.265</b>	<b>55.088</b>
<b>IV. Sadašnja vrednost 31.12.2014.</b>		<b>8.281</b>	<b>14.964</b>	<b>5.415</b>	<b>28.661</b>

U toku godine uloženo je u postrojenja i opremu 1.419 hiljade dinara: nabavka dva trimera u iznosu od 131 hiljada dinara, devet rezervnih delova u iznosu od 1.263 hiljade dinara i jedan lap top racunar u iznosu od 25 hiljada dinara.

Rashod opreme sproveden je po popisu u iznosu od 275 hiljade dinara.

**4.7. OBRтна IMOVINA**

Obrtna imovina sastoji se od :

	000 RSD		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. Zalihe	4.555	5.526	6.783
2. Kratkoročna potraživanja, plasmani i gotovina	18.471	8.261	58.319
<b>Svega:</b>	<b>23.026</b>	<b>13.787</b>	<b>65.102</b>

**4.8. ZALIHE**

000 RSD

<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. Materijal	1.236	1.220	1.852
2. Rezervni delovi	781	1.169	2.296
3. Alat i inventar	1.723	1.628	1.633
<b>a) Svega zalihe materijala, proizvoda i robe</b>	<b>3.740</b>	<b>4.017</b>	<b>5.781</b>
b)Plaćeni avansi za zalihe i usluge	501	1.171	436
<b>Svega:</b>	<b>4.241</b>	<b>5.188</b>	<b>6.217</b>

Zalihe materijala utvrđene su popisom na dan 31.12.2015. godine. Nadzorni Preduzeća doneo je odluku o usvajanju Izveštaja o popisu dana 25.01.2016. godine.

Plaćeni avansi za zalihe i usluge:

<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>
1. Beofap, Beograd	100
2. Goimex, Barajevo	282
3. Ostali	119
<b>Svega:</b>	<b>501</b>

#### 4.9. KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA, PLASMANI I GOTOVINA

Kratkoročna potraživanja sastoje se od:

	<b>000 RSD</b>		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. <i>Kratkoročna potraživanja</i>	14.171	5.229	6.025
2. <i>Druga potraživanja</i>	345	345	12.930
3. <i>Kratkoročni finansijski plasmani</i>	429	380	380
4. <i>Gotovinsko ekvivalenti i gotovina</i>	2.068	415	543
5. <i>Porez na dodatu vrednost</i>	0	457	0
7. <i>Aktivna vremenska razgraničenja</i>	1.136	1.720	766
<b>Svega:</b>	<b>8.261</b>	<b>20.598</b>	<b>5.297</b>

#### 4.10. KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA OD PRODAJE

	<b>000 RSD</b>		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. <i>Kupci u zemlji</i>	70.071	64.237	55.115
2. <i>Ispravka vrednosti potraživanja od prodaje</i>	-55.901	-59.008	-49.090
<b>Svega:</b>	<b>14.170</b>	<b>5.229</b>	<b>6.025</b>

#### 4.10. KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA OD PRODAJE

Nenaplaćena potraživanja na dan 31.12.2015. godine iznose 55.901 hiljada dinara.

U 2015-oj godini naplaceno je 504 hiljade od privrednih lica i od infostana 3.175 hiljada.

U skladu sa članom 18. Zakona o računovodstvu, Preduzeće je dostavilo dužnicima (pravna lica i ostali korisnici), spisak nenaplaćenih računa (IOS) sa stanjem na dan 31.10.2015. godine. Od ukupnog broja poslatah IOS obrazaca pravnim licima neusaglašeno je 7 %.

#### **Druga potraživanja**

Druga potraživanja u iznosu od 579 hiljada dinara odnose se na potraživanja od zaposlenih u iznosu od 462 hiljada dinara, potraživanja za više plaćen porez na dobit u iznosu od 108 hiljada dinara i ostala potraživanja u iznosu od 9 hiljada dinara.

#### **4.11. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA**

	<b>000 RSD</b>		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. <i>Tekući ( poslovni ) računi</i>	1.985	317	225
2. <i>Blagajna</i>	82	98	318
<b>Svega:</b>	<b>2.067</b>	<b>415</b>	<b>543</b>

Stanje na tekućim računima u iznosu od 2.067 hiljada dinara, iskazano je po osnovu stanja na tekućim računima kod: Komercijalne bankke u iznosu od 10 hiljade dinara, banke Poštanska štedionica u iznosu od 910 hiljada dinara, račun kod Uprave za trezor u iznosu od 1.065 hiljada dinara.

#### **4.12. POREZ NA DODATU VREDNOST**

	<b>000 RSD</b>		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. <i>Potraživanja za vise plaćen PDV</i>	0	457	1.720
<b>Svega:</b>	<b>0</b>	<b>457</b>	<b>1.720</b>

#### **4.13. AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA**

	<b>000 RSD</b>		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. <i>Unapred plaćeni troškovi</i>	193	140	0
2. <i>Razgraničeni troškovi po osnovu obaveza</i>	0	0	0
2. <i>Ostala aktivna vremenska razgraničenja</i>	940	995	0
<b>Svega:</b>	<b>1.133</b>	<b>1.135</b>	<b>0</b>

**4.14. KAPITAL**

Kapital se sastoji iz sledećih oblika kapitala:

	<b>000 RSD</b>		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. Osnovni kapital	947	947	947
2. Neraspoređeni dobitak	31.024	19.861	19.464
3. Gubitak	0	0	0
	<b>31.971</b>	<b>20.808</b>	<b>20.411</b>

**4.15. OSNOVNI KAPITAL**

	<b>000 RSD</b>		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
Udeli društva sa ograničenom odgovornošću	947	947	947
<b>Svega:</b>	<b>947</b>	<b>947</b>	<b>947</b>

Osnovni kapital Preduzeća čini udeo osnivača Skupština opštine Brajevo u iznosu od 947 hiljada dinara. Registrovan osnovni kapital u Agenciji za privredne registre je novčani kapital u iznosu od 100.000 dinara na dan 28.02.2013. godine.

**4.16. DOBITAK**

	<b>000 RSD</b>		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. Neraspoređen dobitak ranijih godina	31.024	19,406	0
2. Neraspoređen dobitak tekuće godine	163	455	0
3. Gubitak	0	0	0
<b>Svega dobitak:</b>	<b>31.971</b>	<b>19.861</b>	<b>0</b>

Preduzeće je za sastavljanje finansijskih izveštaja za 2015. godinu, obavezno da primenjuje računovodstvene politike u skladu sa računovodstvenim standardima za mala i srednja pravna lica (MSFI za MSP). MSFI za MSP primenjuju i za najranije prikazane periode, odnosno od 01.01.2013. godine.

**4.17. DUGOROČNA REZERVISANJA I OBAVEZE**

	<b>000 RSD</b>		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
2. Dugoročne obaveze	0	114	1.918
3. Kratkoročne obaveze	0	27.952	33.745
<b>Svega:</b>	<b>0</b>	<b>28.066</b>	<b>36.663</b>

**4.19. DUGOROČNE OBAVEZE****000 RSD**

<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. Dugoročni krediti	0	114	1.918
<b>Svega:</b>	<b>0</b>	<b>114</b>	<b>1.918</b>

#### 4.21. KRATKOROČNE OBAVEZE

Kratkoročne obaveze sastoje se iz:

	<b>000 RSD</b>		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. <i>Kratkoročne finansijke obaveze</i>	0	1.911	2.282
2. <i>Primljeni avansi i depoziti</i>	6.337	4.416	7.780
3. <i>Obaveze iz poslovanja</i>	10.263	10.373	18.836
3. <i>Ostale kratkoročne obaveze</i>	3.654	94	3.826
4. <i>Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost</i>	235	0	929
5. <i>Obaveze za ostale poreze , doprinose i druge dadžbine</i>	23	122	57
6. <i>Pasivna vremenska razgraničenja</i>	35	11.035	35
<b>Svega:</b>	<b>20.547</b>	<b>27.952</b>	<b>33.745</b>

#### 4.22. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE

	<b>000 RSD</b>		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. <i>Kratkoročni krediti u zemlji</i>	0	1.911	2.282
<b>Svega:</b>	<b>0</b>	<b>1.911</b>	<b>2.282</b>

#### 4.23. OBAVEZE IZ POSLOVANJA

	<b>000 RSD</b>		
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. <i>Primljeni avansi deppziti i kaucije</i>	6.337	4.416	7.780
2. <i>Dobavljači u zemlji</i>	10.263	10.373	18.836
<b>Svega:</b>	<b>16.600</b>	<b>14.789</b>	<b>26.616</b>

Obaveze za primljene avanse u iznosu od 6.337 hiljada dinara odnose se na avans od Direkcije za razvoj i izgradnju Barajevo u iznosu od 4808 hiljade dinara, avans OŠ Sima Marković, Lisović u iznosu od 2 hiljade dinara i ostali avansi u iznosu od 1.527 hiljada dinara.

#### 4.24. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE

000 RSD			
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. Obaveze iz specifičnih poslova	0	0	1.993
2. Obaveze za neto zarade i naknade zarada	0	0	235
3. Obaveze za porez na zarade i naknade zarada	0	0	632
4. Obaveze za doprinose na teret zaposlenog na zarade	0	0	568
<b>a) Obaveze za bruto zarade:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>3.428</b>
1. Obaveze prema članovima organa upravljanja	65	65	68
2. Obaveze prema fizičkim licima za naknade po ugovorima	12	30	126
<b>b) Svega druge obaveze:</b>	<b>77</b>	<b>95</b>	<b>398</b>
<b>Svega:</b>	<b>77</b>	<b>94</b>	<b>3.826</b>

## 4.25. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST

000 RSD			
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
Obaveze za porez na dodatu vrednost	235	0	929
<b>Svega:</b>	<b>235</b>	<b>0</b>	<b>929</b>

## 4.26. OBAVEZE ZA OSTALE POREZE I DOPRINOSE

000 RSD			
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. Obaveze za poreze, carine i druge dažbine iz nabavke	0	0	5
2. Ostale obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine	23	122	52
<b>Svega:</b>	<b>23</b>	<b>122</b>	<b>57</b>

## 4.27. PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA

000 RSD			
<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>	<b>01.01.2014.</b>
1. Odloženi prihodi i primljene donacije	13.124	11035	35
	<b>13.124</b>	<b>35</b>	<b>35</b>

Odloženi prihodi u iznosu od 13.124 hiljada dinara, odnose se na sredstva iz Budžeta Opštine Barajevo za pokriće gubitka na poslovima iznošenja smeća na teritoriji Opštine, koja su uplaćena u 2015. godini u iznosu od 12.000 i koja se prema usvojenim računovodstvenim politikama priznaju kao obaveza, porez na imovinu u iznosu od 348 hiljada i zakupnina u iznosu od 776 hiljada.

## 5. BILANS USPEHA

### 5.1. POSLOVNI PRIHODI

Poslovni prihodi sastoje se iz sledećih vrsta prihoda:

Opis	000 RSD	
	31.12.2015	31.12.2014
1. Prihodi od prodaje proizvoda i usluga	75823	81500
2. Prihodi od premija, dotacija i donacija	13124	20559
<b>Svega:</b>	<b>88947</b>	<b>102059</b>

### 5.2. PRIHODI OD PROIZVODA I USLUGA

Opis	000 RSD	
	31.12.2015.	31.12.2014.
1. Prihodi od prodaje proizvoda i usluga na domaćem tržištu	75.823	81.500
<b>Svega:</b>	<b>75.823</b>	<b>81.500</b>

STRUKTURA PRIHODA	2015.	2014.
Prihodi od usluga-iznošenje smeća-Infostan i privreda	42.355	41.289
Prihodi od radova na nekategorizovanim putevima, uređenje zelenih površina- opština Barajevo, Direkcija	16.913	21.052
Prihodi od radova na vodovodu	868	353
Prihodi od priključaka na vodovodnu mrežu	327	1.346
Prihodi od čišćenja prostorija	499	738
Prihodi od čišćenja divljih deponija, ulica i puteva	5.660	6.838
Prihodi od održavanja groblja i sahranjivanja	5.752	5.072
Prihodi od septičkih jama	1760	1.647
Ostalo	1.689	3165
<b>Prihodi od prodaje usluga na domaćem tržištu:</b>	<b>75.823</b>	<b>102.478</b>

### 5.4. PRIHODI OD PREMIJA I DONACIJA

Opis	000 RSD	
	31.12.2015.	31.12.2014.
1. Prihodi od premija, subvencija, dotacija, regresa kompenzacija i povražaja poreskih dažbina	13.124	7.385
2. Prihodi po osnovu uslovljenih donacija	0	13.174
<b>Svega:</b>	<b>13.124</b>	<b>20.559</b>

### 5.6. POSLOVNI RASHODI

Poslovni rashodi sastoje se iz sledećih vrsta rashoda:

Opis	000 RSD	
	31.12.2015.	31.12.2014
1. Troškovi materijala	7.769	11532
2. Troškovi zarada, naknada zarad i ostali lični troškovi	50.373	54.062

3. Troškovi proizvodnih usluga	7.224	7.572
4. Troškovi amortizacije	6.922	6.033
5. Nematerijalni troškovi	3.813	3.396
<b>Svega:</b>	<b>76.001</b>	<b>92.382</b>

## 5.7. TROŠKOVI MATERIJALA

	000 RSD	
Opis	31.12.2015.	31.12.2014.
1. Troškovi materijala za izradu	9.899	5.798
2. Troškovi režijskog materijala	1.255	3.989
3. Troškovi goriva i energije	13.542	11.532
<b>Svega:</b>	<b>24.696</b>	<b>28.985</b>

## 5.8. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI

	000 RSD	
Opis	31.12.2015.	31.12.2014.
1. Troškovi zarada i naknada zarada- bruto	45.211	47.838
2. Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret poslodavca	0	625
3. Troškovi naknada po ugovoru o delu	0	55
4. Troškovi naknada po ugovoru o privremenim i povremenim poslovima	246	273
5. troškovi naknada direktoru, odnosno članovima organa upravljanja i nadzora	1.225	1.269
6. Ostali lični rashodi i naknade	3.691	4.003
<b>Svega:</b>	<b>50.373</b>	<b>54.063</b>

Ostali lični rashodi i naknade u iznosu od 3.691 hiljade dinara, odnose se troškove prevoza radnika na posao u iznosu od 3.278 hiljada dinara, solidarne pomoći u iznosu od 407 hiljade dinara i drugo u iznosu od 6 hiljada dinara.

## 5.9. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA

	000 RSD	
Opis	31.12.2015.	31.12.2014.
1. Troškovi transpirtnih usluga	767	765
2. Troškovi usluga održavanja	3.422	1.634
3. Troškovi zakupnina	776	885
4. Troškovi ostalih usluga	3.856	4.288



<b>Svega:</b>	<b>7.572</b>	<b>7.572</b>
---------------	--------------	--------------

## 5.10. TROŠKOVI AMORTIZACIJE

000 RSD

<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>
<i>Troškovi amortizacije nematerijalne imovine</i>	6.922	6.033
<b>Svega:</b>	<b>6.922</b>	<b>6.033</b>

## 5.11. NEMATERIJALNI TROŠKOVI

000 RSD

<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>
<i>1. Troškovi neproizvodnih usluga</i>	203	104
<i>2. Troškovi reprezentacije</i>	65	98
<i>3. Troškovi premija osiguranja</i>	356	421
<i>4. Troškovi platnog prometa</i>	66	109
<i>5. Troškovi članarina</i>	42	35
<i>6. Troškovi poreza</i>	657	813
<i>7. Ostali nematerijalni troškovi</i>	2.423	1.814
<b>Svega:</b>	<b>3.812</b>	<b>3.394</b>

## 5.12. FINANSIJSKI PRIHODI

000 RSD

<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>
<i>1. Prihodi od kamata (od trećih lica)</i>	133	6
<i>2. Ostali finansijski prihodi</i>	349	154
<b>Svega:</b>	<b>482</b>	<b>160</b>

## 5.13. FINANSIJSKI RASHODI

000 RSD

<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>
<i>1. Rashodi kamata (prema trećim licima)</i>	1.249	1.589
<i>2. Negativne kursne razlike</i>	47	121
<i>3. Ostali finansijski rashodi</i>	0	0

<b>Svega:</b>	<b>1.296</b>	<b>1.710</b>
---------------	--------------	--------------

## 5.14. PRIHODI I RASHODI OD USKLAĐIVANJA VREDNOSTI OSTALE IMOVINE

000 RSD

<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>
<i>Prihodi od usklađivanja vrednosti potraživanja i kratkoročnih finansijskih plasmana</i>	3.680	3.891
<b>a) Svega prihodi ods usklaživanja vrednosti:</b>	<b>3.680</b>	<b>3.891</b>
<i>Obezvredenje potraživanja i kratkoročnih finansijskih plasmana</i>	871	14.485
<b>b) Svega rashodi od usklaživanja vrednosti</b>	<b>871</b>	<b>14.485</b>
<b>Rezultat po osnovu usklađivanja vrednosti ostale imovine:</b>	<b>2.809</b>	<b>-10594</b>

## 5.15. OSTALI PRIHODI

000 RSD

<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>
<i>1. Naplaćena otpisana potraživanja</i>	3.680	1.328
<i>2. Ostali nepomenuti prihodi</i>	130	1.692
<b>Svega:</b>	<b>3.810</b>	<b>3.016</b>

## 5.16. OSTALI RASHODI

000 RSD

<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>
<i>1. Gubici od prodaje materijala</i>	0	0
<i>2. Ostali nepomenuti rashodi</i>	244	94
<b>Svega:</b>	<b>244</b>	<b>94</b>

## 5.17. NETO DOBITAK /GUBITAK

000 RSD

<b>Opis</b>	<b>31.12.2015.</b>	<b>31.12.2014.</b>
<i>1. Poslovni dobitak</i>	0	9.677
<i>2. Dobitak / gubitak/ finansiranja</i>	1.375	-1550
<i>3. Rezultata po osnovu usklađivanja vrednosti ostale imovine</i>	-871	-10594
<i>4. Ostali dobitak</i>	-814	2922
<i>5. Neto dobitak –efekti promene računovodstvene politike i grešaka</i>	1.212	0
<i>a) Dobitak pre oporezivanja</i>	163	455
<i>b) Porez na dobit</i>	0	0
	<b>163</b>	<b>455</b>

**6. POTENCIJALNE OBAVEZE I POTENCIJALNA SREDSTVA**

<i>Opis</i>	<b>31.12.2015.</b>
	0
	0
	0
<b>Svega:</b>	<b>0</b>

**6. POTENCIJALNE OBAVEZE I POTENCIJALNA SREDSTVA**

Preduzeće je utužilo Beosmart doo u iznosu od 225 hiljada, Hatra doo u iznosu od 90 hiljada i Agrosistem alva u iznosu od 55 hiljada dinara. Ukupan dug iznosi 370 hiljada dinara.

**7. DOGAĐAJI POSLE BILANSA STANJA**

Nije bilo značajnih događaja posle datuma bilansa stanja, odnosno posle 31. decembra 2015. godine koje bi zahtevalo korekcije ili obelodanjivanja u ovim finansijskim izveštajima preduzeća.

U Barajevu,

27.06.2016.god.

*Odgovoran za sastavljanje finansijskog izveštaja*

*zakonski zastupnik*

VIDA LJUBINKOVIĆ

DARKO RADIVOJEVIC